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Vragen van de leden Agnes Mulder en Van Helvert (beiden CDA) aan de 
Ministers van Economische Zaken en van Infrastructuur en Milieu over het 
faillissement van Imtech (ingezonden 17 augustus 2015) 

Mededeling van Minister Kamp (Economische Zaken) (ontvangen 8 september 
2015) 

Vraag 1
Wat zijn de gevolgen van het faillissement van Imtech voor de Nederlandse 
staatskas? 

Vraag 2
Wat zijn de gevolgen van het faillissement van Imtech voor de leveranciers, 
specifiek de MKB-bedrijven? 

Vraag 3
Is het bericht van de curator van Imtech Duitsland waar dat de wanbetaling 
door het Nederlandse moederbedrijf de directe aanleiding was voor het 
bankroet van Imtech Duitsland? 

Vraag 4
Kunt u per relevant contract waar de Nederlandse overheid bij betrokken is 
aangeven door wie het wordt uitgevoerd, of het wordt onderbroken en hoe 
geborgd is dat het project geen financiële risico’s en risico’s op vertraging 
voor de Nederlandse overheid oploopt? 

Vraag 5
Kunt u specifiek een overzicht verstrekken van de infrastructuurprojecten die 
van rijkswege (direct of indirect) gefinancierd worden en waarbij Imtech 
betrokken is? 

Vraag 6
Wat is de financiële omvang van deze betrokkenheid en op welke wijze 
worden de financiële risico’s afgedekt? 

Vraag 7
Zijn er projecten waarbij een faillissement van Imtech naast financiële 
gevolgen ook technische of procedurele gevolgen kan hebben? 

 
 
 
ah-tk-20142015-3321
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2015 Tweede Kamer, vergaderjaar 2014–2015, Aanhangsel 1



Vraag 8
Welke acties (en sinds wanneer) heeft u ondernomen om risico’s voor het Rijk 
te beperken of te voorkomen? 

Vraag 9
Kunt u aangeven of er belemmeringen in de Nederlandse of Europese 
faillissementswetgeving zijn die de doorstart van Imtech moeilijk maken? 

Mededeling 

Op 17 augustus jl. hebben de leden Agnes Mulder en Van Helvert (beiden 
CDA) schriftelijke vragen gesteld over het faillissement van Imtech. 
Vanwege de benodigde interdepartementale afstemming lukt het niet om 
deze vragen te beantwoorden binnen de gebruikelijke termijn. Ik streef ernaar 
om de antwoorden uiterlijk eind volgende week naar uw Kamer te sturen.
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